



# 美年健康集团天津分公司美年大健康 荣获“潮起天津 质领未来”2024天津好品牌活动 “新质奖影响力创新品牌”荣誉称号



**加强品牌建设，发展品牌经济。**美年健康集团天津分公司旗下品牌美年大健康作为深耕本土医疗健康领域十余年的优秀品牌，在发挥品牌引领作用、树立品牌消费信心、践行品牌使命担当上，付出了不懈的努力与坚持，在广大群众中积累了良好的口碑和积极的品牌形象。

近日，在第八个“中国品牌日”来临之际，权威党媒《天津日报》特别推出“潮起天津 质领未来”2024天津好品牌系列活动，意在展示天津的品牌形象，提升天津品牌的知名度和影响力，为本地经济的发展注入新的活力和动力。经过大众微信投票推选、实地走访调研、专家评分和主办单位评审等多环节筛选，美年健康集团天津分公司旗下品牌美年大健康脱颖而出，获“新质奖影响力创新品牌”荣誉称号，展现了企业的责任与担当，彰显了品牌不断提升服务品质以及服务水平，推进以新质生产力带动品牌建设和城市高质量发展方面作出的积极探索和突出贡献。

## 深耕天津市场 品牌建设助力发展

追求卓越，品质至上。自2008年首家体检分院在南开区卫津路京燕大厦正式开业以来，天津美年大健康始终秉持着为广大天津百姓提供专业、前沿的健康医疗服务的宗旨，凭借雄厚的品牌实力和迅猛的发展速度，在全市范围内开展多点布局。目前旗下分院已遍布南开区、河西区、和平区、河东区、滨海新区等多个核心区域，能够为广大市民朋友提供更便捷的健康体检服务。

2024年，天津美年大健康多家分院成功取得ISO“三体系”(ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、ISO45001职业健康安全管理体系)认证证书，标志着企业在精细化、制度化、规范化管理方面迈上了新台阶。这是天津美年大健康在提升品牌综合实力过程中取得的新进展，是企业迈向规范化、标准化、科学化重要的一步，对于企业完善管理体系，推动质量、环境、职业健康安全管理体系持续有效运行，进一步提高管理水平具有重要意义。

## 传递健康符号 品牌文化强势破圈

突破已有，不断创新。对于大健康这一特殊领域来说，品牌的年轻化、个性化、前沿化是企业持续成长、产品更新迭代的助燃剂。美年健康集团天津分公司成功举办的首届IP形象创意设计大赛，吸引了多所高校百余名艺术设计专业大学生参与，让“自带流量”的健康品牌以更为新颖有趣的方式

出现在公众视野，成功开创了自成一脉的美年健康品牌破圈文化。

用伴随“Z世代”成长生动鲜活的卡通语言和年轻人对话，将企业的IP形象符号融入到数字时代新社区，通过持续的IP形象的延展及衍生品的应用，使用户感受IP形象所带来的情怀和温度，这是天津美年大健康作为深耕预防医学领域多年的头部企业融圈、破圈的良好契机。此次大赛不仅是天津美年大健康自主IP孵化的起步，更是健康服务与年轻群体拓展对话渠道的一次破圈试水。不仅进一步吸纳来自新生力量的新思潮、新挑战，更可以持续孵化健康体检的衍生服务与增值服务，全力守护生命的尊严和价值。

## 多项荣誉加持 品牌认可度逐年提升

随着健康消费的概念被广泛接受，天津美年大健康的品牌认可度、忠诚度、美誉度近年来不断提升，连续多年在由《天津日报》、《今晚报》等主流媒体联合天津市权威部门主办的“榜样天津”“新锐榜”“和谐天津·诚信调查”等大型企业评选活动中，荣获主办方授予的“天津消费者信赖品牌”“公众健康贡献奖”“公众健康先锋企业”“年度健康倍护成长价值奖”等荣誉奖项。每一份沉甸甸的荣誉，都是广大群众以及社会各界对品牌服务的认可与信赖，更是给予企业心系公众健康、争做行业榜样的充分肯定。

强质量、严管理、树品牌，天津美年大健康始终围绕“医疗导向、品质驱动、服务支撑、创新引领”的战略方针，一方面不断提升硬件设施和服务水平，另一方面持续充盈经验丰富、专业扎实的精英医师团队，以满足大众对高品质健康服务的需求为己

任，力求为每一位客户提供个性化、高品质的体检服务。

## 助力公益事业 构筑强大品牌形象

拓宽公益事业边界，深化企业社会责任。美年健康集团天津分公司长久以来始终以“守护中国人的生命健康”为企业使命，连续七年携手天津市肢残人协会开展“爱无疆·助残行”主题公益活动，每年为上百位残障人士免费提供项目全面有深度的健康体检服务，全方位帮助残友们了解自身的健康状况，深化对残疾人等弱势群体的关爱与支持，营造更加美好的扶残助残社会氛围，用实际行动书写企业社会责任的新篇章。

以健康体检为抓手，将点滴小爱汇聚成社会大爱，天津美年大健康不断探索新时代企业践行社会责任的新路径，共同筑就全民健康之路。随着全民健康意识的不断增强，预防为主的健康理念得到广泛普及，定期体检势必成为百姓健康生活中不可或缺的重要部分，美年健康集团天津分公司也将持续投身公益事业，坚持履行社会责任，为社会特殊群体奉献更多爱与关怀。

## 培育新质生产力 引领“AI+健康管理”新未来

在大数据与人工智能的新时代，美年健康持续加快数字化转型和人工智能战略布局，提出全面实施“All in AI”战略，加速构建智慧健康管理的技术底座和产业生态，全力打造国内领先的“AI+健康管理”标杆平台，引领健康体检和健康管理行业变革，致力于从预防医疗赛道的龙头企业升级为全生命周期



数智健康管理引领者。

作为国内最早布局和落地AI应用的医疗企业，美年在贯穿检前、检中及检后体检服务全流程中拓展了越来越多的人工智能应用场景，使客户的体验和满意度都得到了大幅提升。美年健康希望通过国内首款健康管理AI机器人——“健康小美”数智健管师全力打造客户全方位全生命周期数字化健康管理新平台，有效提升健康预防和疾病管理的效率，为个人和体检机构带来全新的健康管理体验。

未来，天津美年大健康将以更专业、更严谨的态度，做好健康体检和健康管理服务，守护中国人的生命健康，为全民健康发展贡献力量，在健康产业领域书写更加辉煌的篇章。

刘璇



## “潮起天津 质领未来”

主办单位：天津海河传媒中心

# 2024天津好品牌推选系列活动

聚焦高质量发展  
寻找新质生产力的品牌力量

新质生产力 绿色低碳 美好生活  
大国重器 老铺国潮

# 圆满落幕

